
Склад капсули масою вмісту  
400 mg (мг): ліофілізований порошок 
біомаси макроміцетів Ganoderma 
lucidum (Трутовик Лакований), 
Ganoderma lipsiense (Трутовик плас-
кий). Допоміжна речовина: МКЦ.

Рекомендації до споживання: 
сприяє нормалізації функціонування 
верхніх дихальних шляхів та виведен-
ню токсичних речовин з організму. 
Може бути рекомендований для засто-
сування з метою загального зміцнення 
організму.

Спосіб вживання: вживати дорослим 
по 1–2 капсули на прийом, 2–3 рази 
на день, дітям 6–12 років вживати по 
1 капсулі на прийом, 1–2 рази на день 
разом з їжею або запиваючи водою. 

Термін вживання: 3–4 тижні. У по-
дальшому термін вживання узгоджу-
вати з лікарем.

Застереження при застосуванні: 
підвищена особиста чутливість до ком-
понентів, діти до 6 років, вагітні жінки 
та жінки, що годують груддю. 

Не є лікарським засобом. Перед засто-
суванням рекомендовано проконсульту-
ватися з лікарем.

Дієтичну добавку не слід вико-
ристовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування. Не перевищувати 
зазначену рекомендовану кількість для 
щоденного споживання. Утилізувати 
шляхом викидання до сміттєзбірника.

Форма випуску: капсули масою 
вмісту 400 mg (мг), 60 штук у баночці 
в картонній коробці.

Умови зберігання: у сухому місці 
при температурі не більш 25° С, при 
відносній вологості повітря не вище 
ніж 75%. Зберігати в недоступному 
для дітей місці.

Термін придатності: 36 місяців.
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№ UA.FS.230811.01-23



Додаткова інформація 
Властивості
Комбінований препарат АСТМАГАН виготов-
лений з біомаси макроміцетів, яка вироще-
на з використанням сучасних технологій, 
оброблена шляхом ліофільного сушіння, 
що не руйнує діючі речовини і підвищує 
їх концентрацію у препаратi, не містить 
консервантів та барвників. Компоненти 
АСТМАГАНа сприяють полегшенню симп-
томів алергії та покращують стан верхніх 
дихальних шляхів, або виникненню запаль-
них реакцій дихальної системи. У випадку 
вже виниклих симптомів, активні речовини 
АСТМАГАНа допомагають їх зменшити.

Чинними речовинами Астмагана є: β-D-глю-
кан, Ланостан, ганодерові кислоти, білок 
Zhi-8, Ергостерол, фенольна фракція, 
фітонциди, фітостероли і ін. біологічно 
активні речовини. АСТМАГАН містить нату-
ральні ізоформи вітамінів: А, С, D, В3, В5; 
мікроелементи: Ge, Se, Mg, Mn, Ca, Zn.

АСТМАГАН блокує дегрануляцію опасистих 
клітин, запобігає викиду гістаміну в кров, 
сприяє зниженню рівня гістаміну та інших 
алергічних медіаторів у крові. 

Активні речовини АСТМАГАНа знижують 
активність фосфоліпази А2 та зупиняють 
синтез лейкотрієнів, запобігають виникнен-
ню алергії або зменшують її прояви.

У складі АСТМАГАНа багато германію (Ge), 
який збільшує насичення крові киснем і 
покращує його доставку до тканин, осо-
бливо — в осередках гіпоксії.

АСТМАГАН допомагає відновлювати імунний 
баланс і зменшувати запальні прояви в ор-
ганізмі, якi є ініціаторами та часто супрово-
джують алергічні реакції. Активні компо-
ненти АСТМАГАНа, знижуючи активність 

iNOS и ЦОГ-2, пригнічують продукцію NO, 
TNF-α та інших протизапальних цитокінів, 
сприяють зменшенню запальної активності 
в бронхо-легеневій системі. Фенольна 
фракція, кумарова кислота препарату та 
iншi, перериваючи каскад арахідонової 
кислоти, знижують рівень тромбоксану B2 
та вироблення простагландину Е2, зупиня-
ють запальний процес та сприяють змен-
шенню його проявів. Зменшуючи запальні 
прояви в області біфуркації трахеї, активні 
компоненти АСТМАГАНа сприяють зменшен-
ню хворобливих проявів будь-якого кашлю. 
Різноманітні фітонциди препарату надають 
вірусо-, бактеріо-, фугіцидний ефекти. 

АСТМАГАН сприяє зменшенню підвищеного 
артеріального тиску. АСТМАГАН можна 
застосовувати тривалий час, до нього 
не розвивається резистентність, звикання 
і інші характерні симптоми, немає обмежень 
в управлінні автомобілем. Регулярний 
прийом препарату сприяє запобіганню або 
полегшенню атопічних проявів, зменшенню 
ймовірності їх повторень, зменшує прояви 
запалення у дихальній системі. АСТМАГАН 
можна застосовувати тривалий час, 
має високий профіль безпеки, до нього 
не розвивається резистентність. Препарат 
ефективний на усіх етапах допомоги, сприяє 
зв’язуванню та виведенню з організму 
різних токсинів та шкідливих метаболітів. 

Застосовується у складі комплексної 
терапії алергічних уражень слизових обо-
лонок носа, очей, бронхів і шкіри, брон-
хіальній астмі, інших алергічних станах, 
для профілактики виникнення алергії. При 
гострих та хронічних бронхітах, трахеоброн-
хітах, хронічних обструктивних захворюван-
нях легень, пневмоніях.


